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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                       м. Дніпропетровськ,27 серпня 2012 року
Олександр Вілкул поставив завдання Головному управлінню освіти та науки облдержадміністрації розробити спецкурс для старшокласників «Дніпропетровщина – регіон-лідер»

На обласній серпневій конференції педагогічних працівників Дніпропетровської області губернатор Олександр Вілкул поставив завдання Головному управлінню освіти та науки облдержадміністрації розробити спецкурс з детальною інформацією про історію та досягнення рідної області для старшокласників «Дніпропетровщина – регіон-лідер». Конференція пройшла за участі Міністра освіти й науки, молоді та спорту Дмитра Табачника. На заході було підбито підсумки розвитку освітньої галузі в області у 2011/2012 навчальному році та визначені плани на 2012/2013 навчальний рік.
«У Дніпропетровській області реалізуються проекти, спрямовані на зміцнення регіонального патріотизму. До нового навчального року школярі з 2 по 11 класи – це понад 270 тисяч дітей – отримають в подарунок унікальний щоденник «Дніпропетровщина – моя рідна земля». Обласна влада закупила для шкільних бібліотек тисячу примірників унікальної книги «Невідома Катеринославщина». На порталі освітнього центру Дніпропетровської області розміщений перший в Україні документальний десятисерійного фільм «Жива пам'ять регіону», що розповідає про розвиток Катеринослава та Дніпропетровська протягом 100 років з 1910 по 2010 роки. Його можна скачувати з сайту і використовувати в навчальному процесі, а екземпляри цього фільму роздані по школах, – сказав Олександр Вілкул, – з метою активізації патріотичного виховання, шанобливого ставлення до історії Дніпропетровщини я ставлю завдання Головному управлінню освіти і науки облдержадміністрації розробити спецкурс з детальною інформацією про історію та досягнення рідної області для старшокласників «Дніпропетровщина – регіон-лідер»».
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