Довідка
на комунальний заклад

«Партизанська середня загальноосвітня школа I-III ступенів»
Дніпропетровського району

Адреса: 52012 вул. Жовтнева, 18,с. Партизанське  Дніпропетровського району, 

тел.. (056) 29-65-41, e-mail: kz_school@ukr.net

Директор –Невеселий Віктор Михайлович,1953 року народження, вчитель трудового навчання, спеціаліст вищої категорії, нагороджений знаком «Відмінник освіти і науки України».


Комунальний заклад «Партизанська середня загальноосвітня школа  I-III ступенів» було відкрито 17 вересня 1990 року. З метою забезпечення доступності сільських дітей до якісної освіти та наближення її до європейських стандартів в 2007 році школа ввійшла до складу двох навчально-виховних об´єднань «Поклик» (Центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді) та «Перспектива»(.Центр технічної творчості та дозвілля школярів і молоді). Створене освітнє середовище дає унікальну можливість кожному учневі зайняти свою творчу нішу для сьогоднішньої та майбутньої успішності і все шкільне життя іти сходинками вгору до власного успіху.


На сьогоднішній день в школі навчається 222 дітей в 12 класах. 


В школі працює 20 педагогів, з них – 10 мають вищу кваліфікаційну категорію, 3 – першу, 2 – другу, 5 – спеціаліст, семи вчителям присвоєно педагогічне звання «вчитель – методист» та «старший вчитель», 2 нагороджено нагрудним знаком «Відмінник освіти України». Лауреатами в обласному етапі  конкурсу «Вчитель  року» стали Щербатюк Валентин Григорович  в номінації «Вчитель фізкультури», Сидоренко Ольга Миколаївна в номінаціях «Вчитель біологіі», «Кращий керівник творчого учнівського об´єднання еколого-натуралістичного профілю»,Допіра Олена Олександрівна в номінації «Бібліотекар».
Психологічний стан школярів знаходиться у полі зору психолога,корекцію мови молодших школярів здійснює логопед.

У 2011 році 22 учні школи стали призерами районного етапу Всеукраїнських предметних олімпіад з базових дисциплін, 4 – обласного етапу, а учень 11 класу Кучер Роман став володарем Диплому I ступеня на Всеукраїнській олімпіаді з екології в м.Дніпродзержинськ, троє учнів стали переможцями конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт ДВ МАН.

