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ПРЕС-РЕЛІЗ                                                       м. Дніпропетровськ,27 серпня 2012 року

На Дніпропетровщині з 1 вересня 2012 року почне працювати «Обласна електронна школа», до складу якої входять Інтернет-школа для дітей з особливими потребами та Інтернет-школа для обдарованих дітей

На Дніпропетровщині з 1 вересня 2012 року почне працювати «Обласна електронна школа», до складу якої входять Інтернет-школа для дітей з особливими потребами та Інтернет-школа для обдарованих дітей. Про це сказав губернатор Олександр Вілкул на обласній серпневій конференції педагогічних працівників області, що пройшла за участі Міністра освіти та науки, молоді та спорту Дмитра Табачника. На конференції було підбито підсумки розвитку освітньої галузі в області у 2011/2012 навчальному році та визначені плани на 2012/2013 навчальний рік.

««Обласна електронна школа» – це сучасна інтерактивна форма навчання дітей, яка за допомогою мережі Інтернет дозволяє одночасно із заняттями в школі отримувати додаткові нові знання незалежно від місця проживання таі статусу дитини. Ми на практиці створюємо систему рівних можливостей навчання дітей. Для створення цієї електронної школи було вивчено кращий світовий досвід із впровадження подібних проектів (Німеччина, Франція, Америка, Росія). Над створенням обласної електронної школи працювали близько двох тисяч кращих педагогів області», – сказав голова облдержадміністрації Олександр Вілкул.

«Обласна електронна школа» об'єднує два підпроекти: «Інтернет-школа для дітей з особливими потребами» та «Інтернет-школа для обдарованих дітей». Це дозволить дітям Днвпропетровщини незалежно від місця проживання, чи це маленьке село, чи це велике місто, отримати можливість комунікації з кращими педагогами, доступ до дистанційних курсів та іншим розвиваючим ресурсам для підготовки до олімпіад, семінарів і конкурсів.
«Обласна електронна школа» розроблена за ініціативи губернатора Олександра Вілкула групою науковців кафедри управління інформаційно-освітніми проектами Дніпропетровського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (ДОІППО). Ректор ДОІППО – Михайло Романенко, завідуюча кафедри управління інформаційно-освітніми проектами ДОІППО – Марина Ватковська.
В Інтернет-школі для дітей з особливими потребами зможуть навчатися учні 5-9 класів шкіл Дніпропетровщини, які знаходяться на домашньому навчанні, або часто хворіють чи потребують особливої педагогічної уваги. На сьогодні вже зареєстровано 589 учнів області, які вже 1 вересня 2012 року «сядуть за віртуальні парти» електронної школи. 

Всі учасники цієї віртуальної спільноти мають свої власні сторінки на сайті електронної школи – http://eschool.dnepredu.com/, через які отримують доступ до навчальних матеріалів. На сайті розміщені електронні підручники, збірники, лекції, контрольні тести та мультимедійні вправи (тренажери, дидактичні ігри, тощо). Система сайту автоматично обробляє тести, проводить облік навчальних досягнень учнів та складає загальний рейтинг.

Також на сайті електронної школи працює форум, на якому учні матимуть можливість спілкуватися та обговорювати актуальні навчальні теми. 
Під час навчання в «Електронній школі» успіхи користувачів відображаються в електронних щоденнику та журналі. По закінченню чверті, семестру, начального року підсумки реєструються в електронному табелі. Є можливість роздрукувати сертифікат з окремого предмету, де будуть зафіксовані всі навчальні досягнення учня.

«Інтернет-школа для обдарованих дітей» – другий підпроект ««Обласної електронної школи». Вона є додатковим освітнім ресурсом для учнів, які бажають розширити свої знання у різних предметних галузях та підготуватися до конкурсів, олімпіад чи конференцій. 
Інтернет-сайт Інтернет-школи для обдарованих дітей – http://om.moodle.dp.ua/. В рамках цього проекту створені інформаційні бази навчальних матеріалів з історії України та всесвітньої історії, астрономії, математики (алгебра, геометрія), хімії, інформатики, української, російської мови та літератури, фізики, екології, біології, англійської та німецької мов.

Сьогодні в режимі відкритого (гостьового) доступу можна ознайомитись з базою корисних посилань (електронні словники, довідники, енциклопедії, віртуальні лабораторії, музеї, колекції, таблиці, фільми, тощо) які систематизовані по предметам, а також скористатись бібліотечним ресурсом.

Наразі ведеться технічна розробка організації лекційних занять за участю провідних фахівців вишів у режимі on-line, тобто вебінарів. В роботі навчальних вебінарів візьмуть участь 50 лекторів з числа науково-педагогічних працівників області та 3 закордонних викладачі. 
На сьогодні в «Інтернет-школі для обдарованої молоді» вже зареєстровано близько 2 тис учнів 9-11 класів області.
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